

成长比成才更重要

夕阳下的东钱湖

小作家:辛允希
银川市实验小学三年级(3)班
指导老师:田鑫

你去过宁波吗?你知道东钱湖吗?那里的湖仿佛一面镜子,在阳光下波光粼粼,你想知道它的全貌吗,那就同我一起欣赏那里的美景吧!

夕阳西下,落日的余晖仿佛金色的霜,覆盖在东钱湖的湖面,水中的一朵朵荷花仿佛舞女在金色纱帐中翩翩起舞。东钱湖背后连绵起伏的山峦遮住了半个太阳,几条小船在湖中悠悠划过,船后,原

本“潭面无风镜未磨”的湖面荡漾起了一道清波……

不知道这片湖水孕育了多少小生命?我看到的只是一只只圆滚滚的青蛙从我面前跳过,一群群小鱼在水中欢乐嬉戏着……河岸边一排排垂柳在风中舞动着碧绿的枝条,还有一大丛三叶草,用它的接天“绿”叶无穷碧,衬托出荷花的“映日荷花别样红”。

这里多么美丽啊,又有多少人在为这里挥汗如雨地工作啊!它的美丽是否也是千万滴汗水换来的呢?我是否也应该为这里作出什么贡献呢?

我们一定要文明参观,不要让这些美丽的风景变成尘埃。

游峨眉山

小作家:李聃
银川市景博学校三年级(8)班
指导老师:田鑫

暑假到了,我终于可以好好玩一下了。可是妈妈却给我浇了一盆冷水,让我在10天之内写完一个月的作业,相当于1天要写3天的作业。我问为什么?妈妈笑着说:“你写就行了,写完有惊喜!”10天过去了,惊喜也来了,原来妈妈要带我们去峨眉山旅游。

我们住在峨眉山宾馆,宾馆里有几棵六百多年的古树,树很大,要四五个大人一起才能抱住。晚上,我们就在树洞里捉迷藏,可真好玩。

第二天一早,天气晴朗,酒店的叔叔说我们运气好,好多人来了好几次都碰不到好天气,还给我们指远处的山顶,说那就是金顶。我们坐着观光车开始登峨眉山了,车在山中转来转去地走了好长时间,我都被晃地睡着了。不知道过了多久,我被妈妈叫醒了,说是到了一个叫雷洞坪的地方,剩下的山路要我们自己爬上去。爬山的人可真多,下山的人也很多,听说路上能看到猴子,我们很期待,一路上叽叽喳喳地说着。不一会,我就累得不行了,可是奶奶却走在了我们前面,一点也不累的样子。

很不巧,猴子罢工了,没看到。一路手脚并用快地爬到山顶了,突然听到有人大声喊叫:“快看,金顶!”我抬头透过树枝只看见一片金灿灿。等我爬到山顶的时候,天蓝蓝的,几朵雪白的云彩飘来飘去,大人们在参观,我们几个小孩坐在一起休息。舅舅说:“我们晚上住山上,就不下山了,明早起来看日出,都把手机电充好,看谁拍得好!”

我们小孩以为会住酒店呢,结果舅舅把我们引到了一座寺庙里。大人们选好了床铺就开始收拾了,不一会,天就黑了,吃完饭后,萌哥说要带我们去看星星,我们都很兴奋,拿着手机冲出房门。不到一分钟的时间,我们又都冲了回来,外面实在是太冷了,我跟妈妈挤一张床,我们盖了两床被子还是觉得冷,真想不通有酒店不住,为什么要住在四面透风的寺庙。

夜里还有人在说话和敲木鱼,我太累了,一会儿就睡着了。我做了个梦,梦里,我像一朵云一样,在峨眉山上飘着,这可真是神奇啊!

游扎尕娜

小作家:柴墨格
金凤区第十八小学三年级(3)班
指导老师:田鑫

国庆长假,我和爸爸、妈妈、姥姥、姥爷一起开车去了扎尕娜,这一路真是又惊险又好玩,现在就让我讲给你听吧!

去扎尕那有一条必经之路——洛克之路,这一路我一边吃零食,一边听音乐,别提有多惬意了!前半路的风景真是像画一样美丽,可在上山的路上,可怕的事情就来了。天忽然阴了下来,乌云在头顶快速飘过,雨就在一瞬间,倾泻而下。没过多久,下起了冰雹,像枣子那么大的冰雹,我从来没有见过冰雹,可把我给吓坏了!我把抱枕举在我的头顶,生怕大颗大

颗的冰雹砸在我的头上。

车被砸得噼里啪啦乱响,路面也变得泥泞,旁边的警示牌写着“小心落石”的字样,我们不敢停下来,但放慢了速度继续往前走。此时,我们已经在山的最高点了,我都不敢往外看去,腿都要吓软了。在冰雹的强烈攻击下,发生了泥石流,还好我们赶在天黑前到达了扎尕娜。晚上在酒店里看到新闻,刚刚我们经过的地方因为泥石流还造成了人员伤亡,我们真的太幸运了!

第二天早晨,我早早醒了。只见窗外雾气蒙蒙,跟仙子下凡了一样,我连忙叫醒爸爸妈妈。妈妈的反应很激烈,大声说:“赶快去拍照啊!”姥姥也起来了,看到窗外的美景说:“这都是因为昨天下雨了,今天才这么好看啊!”

这一路,有惊险也有美好,让我终生难忘!

野生动物园

小作家:刘宸汐
兴庆区实验第二小学三年级(16)班
指导老师:田鑫

国庆长假我去了上海,一下飞机我就感到了一阵潮气向我扑来。

记忆最深的是去野生动物园。当时,一只大白虎坐在我们的车上,可把我们吓坏了,车里的人各个都在神经紧绷的状态。我和妹妹都听到妈妈说:“下次说什么我也不来了!”爸爸和妈妈也是同样的想法,我和妹妹都觉得,这应该是最后一次来上海野生动物园了。

随后,我和妹妹就跟着爸爸妈妈去了看熊猫的地方,不知道爸爸妈妈喜不喜欢,反正我和妹妹是很喜欢的。我们又去看了小熊猫的保护所,刚出生的小熊猫真的太可爱了。这时候,我们才意识到,刚才说的“下次我再也不来了”是多么草率。

野生动物园还是很不错的,我和妹妹劝说了爸爸妈妈好久,他们才同意了下次再来,真是太不容易了!

环球影城游记

小作家:鲁益
银川市二十一小学湖畔分校三年级(2)班
指导老师:田鑫

在今年的六月,我请了一周的长假去北京比赛。我只比了五天赛,最后两天我的爸爸妈妈就来了,我们一起去环球影城。

早上6点30分准备出发,因此起了一个大早,可是没想到到达的时候,前面已经排长队了。我先坐了霸天虎过山车,觉得它很像一个遮阳伞。过山车开始走了,那真是无死角旋转,我害怕得不能动了,双眼睁大,手在发抖,想喊却喊不出来,像嗓子哑了似的。等我下来时,大家都夸我真勇敢,还敢把眼睛一直睁开,其实他们不知道的是我被吓得忘记闭眼了。

接下来,我来到了霍格沃茨城堡。我坐了飞天扫帚,走着走着突然一只大蜘蛛要掉落到我头上了,吓得我紧闭呼吸,结果是“哇哦”虚惊一场。它只是路过,很快就离开了。

之后,我来到了恐龙世界坐了恐龙过山车。最后在水世界游泳,又看了电影,吃完晚饭,圆满的一天就结束了,真是回味无穷!



扫码查看
微信公众号
更多内容

责任编辑:张扬
编辑:张恒春
版式:蔡廷
校对:马骞J